TARİHİ GELİŞİM

İlimiz Yomra İlçesi Değirmenönü Mevkiinde mülkiyeti Temel GÜMRÜKÇÜ’ye ait olan arsa üzerine İl Özel İdaresi tarafından Lise öğrencileri için yurt olarak inşa edilerek 2003-2004 eğitim öğretim yılı birinci döneminde il milli eğitim müdürlüğüne teslim edilmiştir. Yomra Yavuz Selim İlköğretim Kurumu 2003-2004 Eğitim Öğretim yılında kurucu müdür Aydın YILDIRIM tarafından eğitim öğretim faaliyetlerine başlamıştır. 
 	Okul bahçesinin ihata duvarı ile koruma altına alınması temin edilmiştir, Ayrıca aynı yıl okul bahçemizin çevre düzenlemesi çalışmaları başlatılmış olup halen çalışmalar devam etmektedir. Okulun açılışı ile birlikte bahçenin duvar kenarlarına 10 adet çeşitli cinsten ağaçlar ekilmiş yaz boyunca sulaması yapılarak koruması sağlanmıştır. 
2013 yılında 4+4+4 eğitim sistemi ile birlikte okulumuz İlk ve Ortaokul olmak üzere iki kuruma ayrılmış olup  eğitime devam etmekte iken 2015 – 2016 eğitim öğretim yılında Yomra Yavuz Selim Ortaokulunun Yomra Merkez Ortaokulu ile birleştirilmesi ile eğitim öğretime Yavuz Selim İlkokulu olarak devam etmektedir.
Şu anda bir müdür, bir müdür yardımcısı, 16 öğretmen ve 216 öğrenci ile öğretime devam etmekteyiz. 4/C’ li 2 hizmetli   personelimiz yanında İŞKUR kapsamında bir eleman tarafından temizlik hizmetlerimiz görülmektedir.
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